

以军袭击加沙地带南部和中部 至少41人死亡

新华社加沙3月6日电 据巴勒斯坦电视台6日报道,以色列军队当天袭击加沙地带南部和中部多个地区,造成至少41人死亡。

报道说,以军6日继续密集轰炸加沙地带南部城市汗尤尼斯多地,至少29名死者被送往医院。加沙地带中部加沙干河附近一处救援物资领取点当天遭以军袭击,造成至少7人死亡、14人受伤。

此外,以军当天空袭加沙地带中部努赛赖特难民营一处住宅,造成至少5人死亡。

巴勒斯坦加沙地带卫生部6日发表声明说,加沙地带北部缺乏援助物资,过去数日已有至少20人因脱水和营养不良死亡。

据加沙地带卫生部6日发布的数据,以军过去24小时对加沙地带的袭击共造成86人死亡、113人受伤。

去年10月新一轮巴以冲突爆发以来,以色列在加沙地带的军事行动已造成超过3.07万人死亡、逾7.2万人受伤。

尼泊尔总理扩大新内阁

新华社加德满都3月6日电 组建新联合政府两天后,尼泊尔总理普拉昌达6日扩大内阁,增加了来自4个政党的16名内阁成员。

尼泊尔总统6日发表声明说,包括3名副总理在内的16名内阁成员当天宣誓就职。普拉昌达当天还给两天前就职的3名部长分配了具体职务。

根据尼泊尔总统府声明,来自普拉昌达领导的尼共(马克思主义中心)的纳拉扬·卡吉·什雷斯塔就任副总理兼外交部长。2023年1月因国籍问题丢掉副总理兼内政部长职务的民族独立党主席拉比·拉米恰恩则重返原岗位,担任副总理兼内政部长。

尼共(联合社会主义者)是目前新联合政府另一执政伙伴。尼共(马克思主义中心)发言人阿格尼·萨普科塔对媒体说,新联合政府仍在就其他政党加入联合政府事宜开展磋商。

尼泊尔2022年11月举行大选,没有一个政党能够在联邦议会众议院获得多数席位。当年12月底,普拉昌达在尼共(联合马列)等政党支持下就任联合政府总理。尼共(联合马列)后来退出联合政府,尼泊尔大会党加入联合政府。

本月4日,普拉昌达中断与尼泊尔大会党合作,再次将尼共(联合马列)引入联合政府并改组内阁。

黎以局势将大规模升级? 以称接近决定时刻

香港中通社3月7日电 本轮以哈冲突爆发以来,以色列与支持哈马斯的黎巴嫩真主党交火不断。当地时间3月5日,以色列国防部长加兰特会见到访的美国总统特使阿莫斯·霍克斯坦。其间,加兰特表示,黎巴嫩真主党武装的频繁袭击已经让以色列政府接近作出在黎巴嫩展开军事行动决策的“临界点”。

向拉法发动地面进攻。如果以色列攻打拉法,真主党势必加大对以色列的袭击力度,双方交火可能会快速升级。

美国财政部外国资产控制办公室4日对包括津巴布韦总统姆南加古瓦、副总统奇温加在内的11

此前,加兰特说,即使加沙地带实现停火,以色列也将继续加大对黎巴嫩真主党的打击。

黎巴嫩看守政府总理纳吉布·米卡提3月5日在接受记者采访时透露,旨在结束黎以临时边界敌对、实现黎巴嫩南部地区稳定的黎以间接谈判将在下周进行。

以色列长期视黎巴嫩真主党为重大安全威胁,指称伊朗经由叙利亚陆地走廊向真主党输送武器,威胁以色列安全。米卡提日前接受路透社采访时说,只要以色列停止对黎巴嫩的侵犯,真主党也会停止针对以色列的军事行动。

以色列和黎巴嫩尚无外交关系,迄今未解除敌对状态。去年10月以哈冲突爆发后,真主党立即声援并策应加沙地带哈马斯,向以色列北部军民目标发射火箭弹、反坦克道弹等,以军则还以空袭和炮击。

《以色列时报》报道称,持续近5个月的黎以冲突已经造成黎方200余人死亡,多为真主党人员;以方有10名士兵、7名平民死亡。此外,黎方约有8.2万人流离失所,以色列北部有约8万居民选择南下躲避战火。

美国有线电视新闻网上周援引一名美国高官的话报道称,美情报官员认为,以色列正计划对黎巴嫩发动地面进攻,如果外交斡旋不能迫使真主党武装从黎以边境撤离,那将以军很可能在春季末动手。

也有分析指出,以色列与黎巴嫩真主党的交火会否升级,主要看以色列是否

全面取消对津制裁。

美国财政部外国资产控制办公室4日对包括津巴布韦总统姆南加古瓦、副总统奇温加在内的11

南非敦促国际法院就结束加沙地带饥饿现象采取新措施

加沙地带饥饿现象采取新措施

新华社海牙3月6日电 南非6日敦促联合国国际法院采取新措施,以尽快结束因以色列涉嫌继续违反《防止及惩治灭绝种族罪公约》导致加沙地带出现的大范围饥饿现象。

南非在其诉讼请求中表示,鉴于加沙局势的新变化,特别是以色列继续违反《防止及惩治灭绝种

族罪公约》和国际法院在1月发布的“临时措施”,造成加沙地带出现大范围饥饿现象,南非再次敦促国际法院采取更多措施并修改其此前发布的“临时措施”,以确保当地包括100多万儿童在内的230万巴勒斯坦人的安全。

南非还强调,由于局势极其紧迫,该国敦促国

际法院在不举行听证会的情况下尽快采取新措施。

联合国巴勒斯坦被占领土人道主义协调员杰米·麦戈德里克6日说,加沙民众的饥饿“已达到灾难性程度”。加沙北部人民缺乏医疗保健、食品及其他基本生活必需品,预计将出现“许多本可以避免的死亡”。

去年12月29日,南非向国际法院提起诉讼,指控以色列在加沙地带实施种族灭绝。今年1月26日,国际法院发布具有约束力的“临时措施”,要求以色列遵守《防止及惩治灭绝种族罪公约》,防止在加沙地带发生针对巴勒斯坦人的种族灭绝行为,但没有命令以色列停止其在加沙地带的军事行动。

新华社开罗3月6日电 埃及总理马德布利6日在新闻发布会上宣布,埃及与国际货币基金组织(IMF)达成一项融资协议,将最初的30亿美元贷款增加至80亿美元。

马德布利说,除上述80亿美元贷款外,作为协议的一部分,埃及还将额外从IMF获得约12亿美元贷款,用于促进环境可持续发展。另外,世界银行等其他国际机构也将向埃及提供低利率贷款,为埃及实现货币稳定提供支持。

埃及与IMF达成协议 将贷款金额增至80亿美元



这是3月6日在埃及开罗拍摄的埃及中央银行。埃及总理马德布利6日在新闻发布会上宣布,埃及与国际货币基金组织(IMF)达成一项融资协议,将最初的30亿美元贷款增加至80亿美元。新华社发

理化,并促进私营部门在埃及投资”。

当天早些时候,埃及中央银行将利率上调600个基点,并表示允许汇率由市场决定,以确保灵活的通胀目标平稳过渡。允许汇率自由浮动是IMF此前与埃及达成30亿美元贷款协议时提出的条件之一。

2022年,美国联邦储备委员会为抑制通胀而持续激进加息,导致埃及本币贬值、偿债压力陡增、主权信用面临挑战。IMF于2022年12月与埃及达成30亿美元贷款协议。此后,由于贷款前审查条件未满足,贷款金额大部分并未落实。

新华社哈拉雷3月6日电 津巴布韦总统发言人乔治·查兰巴6日晚发表声明,敦促美国无条件全面取消对津制裁。

美国财政部外国资产控制办公室4日对包括津巴布韦总统姆南加古瓦、副总统奇温加在内的11

津巴布韦敦促美方无条件全面取消制裁

名个人和3个实体实施制裁。同日,美国总统拜登签署一项行政命令,终止美方此前对津巴布韦实施20多年的制裁。

查兰巴在声明中说,津政府强烈反对美方对

受制裁人员的破坏性指控。这些制裁实际上是针对整个国家的制裁,必须全部无条件取消。

由于殖民时期的历史原因,津巴布韦大部分土地一直掌握在当地白人农场主手

中。

2000年,津政府开始推行土地改革,将白人农场主的土地收归国有并分发给无地的黑人。这一举措引发英美等西方国家对津巴布韦实施长达20多年的经济制裁。

津巴布韦官方说,西方制裁造成了数百亿美元的经济损失,恶化了津巴布韦营商环境。